

# 一天补贴700元,每人再报销4000元 街道办干部领取高额救火补贴 这么好的事儿,群众咋没有份?

重庆市合川区草街街道龙潭村发生的森林火灾,尽管已经扑灭一个多月了,但在草街街道办,一场围绕救火补贴的“大火”至今仍在燃烧。

记者5月27日从合川区了解到,因为违规发放救火补贴,草街街道办书记、主任被免职,但仍以副书记、副主任身份继续主持工作。这引发群众不解,这里的书记、主任到底是被处理了还是没被处理呢?

## 干部扑火一天补贴700元?

4月2日,草街街道龙潭村发生森林大火,直到4月3日下午大火才最终被扑灭。

火灾面积300亩左右,主要烧毁了一些退耕还林地和荒山野地,事故未造成人员伤亡。目前,纵火嫌疑人吴某某已被公安机关刑事拘留。

草街街道考虑到当时系放假期间,对赶来参与灭火的街道干部每人按4月2日上午200元、下午200元、晚上300元,4月3日400元的标准发放了救火补贴。

对此,有群众称按照公务员管理相关规定,街道干部参与抢险救灾不能发放津补贴。为此,4月26日,草街街道召开机关工作人员大会,提出以车船票、餐票、差旅票等名义发放救火补贴,干部的补贴和过节费由街道副主任李

## 不吸取教训,反而“论功行赏”

5月26日,记者辗转联系上最早揭发此事的举报人。因为不肯透露真实姓名,记者姑且称他为“德先生”。

虽然不肯透露姓名,但德先生自称是草街街道办的一名工作人员,全程参与了4月2日、4月3日森林火灾的扑救,还参加了4月26日的街道干部大会。

德先生说,在4月26日的街道干部大会上,主要领导不但没有总结教训,反而“论功行赏”。补贴标准一出,会场哗然。

“去(救火)了的就有钱,没去的就没钱。”德先生说,4月2日火灾发生后,街道干部和工作人员都被组织起来,

## 相关责任人免职仍留用?

记者在采访中了解到,合川区纪委对德先生等人的举报高度重视,立即组成了以区委常委、纪委书记罗先德为组长的调查组,对此事件进行了调查处理。

5月25日上午,合川区在草街街道召开大会,区委领导在会上宣布:区纪委对草街街道违规发放补助行为进行了深入调查核实,根据相关纪律规定,区委决定免去陈政霖草街街道党工委书记、胡平草街街道主任职务,同时给予相应党纪政纪处分,陈政霖党内警告,胡平行政警告。两人继续以副书记、副主任职务主持工作。对违规发

某某组织票据,而一般工作人员的票据由农技中心蒋某寻找,然后在街道财政所统一报销。五一节前,草街街道给干部职工发放了救火补贴费用。

由此,在当地引发了一场关于“干部扑火一天补贴700元是否合适”的争论。

关于“街道干部领高额救火补贴”一事,街道办分管农业的副主任李永明的说法是“不存在”,不过他承认由此产生的交通费、生活费、买水等开销是如实报销,并且民兵确实要发放补贴,具体数额他不愿透露;街道办主任胡平说,除了救火中必需的生活费、交通费和应急物资开销外,没发任何补贴;草街街道党工委书记陈政霖则称,参与扑火的民兵、机关干部都没有一分钱的补贴,完全是造谣。

但有的原地待命,并未投入火场参与扑救。“而且以前参加扑火,也从来没有说要发钱的。”

德先生承认,自己也得到了1100元的救火补贴。此外,还以各种名义(车船票、餐票、差旅票等)给每人报销4000元。五一节前,街道共计发出近20万元过节费。

德先生补充说,五一节后,由于群众对发放救火补贴一事仍然议论纷纷,街道领导便向各个部门打招呼,统一口径。德先生告诉记者,除非是纪委来查,否则很难查个水落石出。

放的补助进行全额清退。

按说此事到此可告一段落,但有群众向记者反映,原书记、主任由正职调整为副职,但还是主持当地的工作,这明显违背了重庆市实施《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》办法的第十三条:“引咎辞职、责令辞职、免职的党政领导干部,一年内不得重新担任与其原任职务相当的领导职务”规定。

“这有点让人不能理解。”反映人告诉记者。

据《工人日报》

## 张家界发生恶意驾车撞人案致4死10伤

28日中午,湖南省张家界发生恶意驾车撞人案,导致4死10伤。

28日12时40分左右,张家界市永定区尹家溪镇村民田某,因与同村居民黄某发生口角,驾驶一辆农用机动车将黄某撞死,然后驾车狂奔,在沿官坪集镇约2公里的路面上,连续撞死撞伤路人,共致使4人当场死亡,10人受伤。

目前,伤者已在医院全力救治,犯罪嫌疑人及肇事车辆已交警方控制,案情在进一步侦查之中。 据新华社

## 肺癌患者切肺死后未检出癌细胞

### 医生曾向患者索要万元红包

从去医院就诊到死在抢救室,姚凤柏只经历了短短5天。这名“肺癌”患者在牡丹江接受了北京医生李康出诊实施的肺切除手术后不久,便病情转危被抢救,此时李康已离开医院。此后患者死亡,病理检查竟未发现癌细胞。

有录音显示,就诊医院的医生承认李康索要了万元“红包”。为给姚凤柏之死讨个说法,其妻儿将出诊医生李康和其所在的首都医科大学附属北京胸科医院起诉到通州法院。目前通州法院已经立案,这成为该市首例会诊医生被推上被告席的案件。

姚的妻儿称,该医院严重违反有关法律法规和规章,和李康一样构成了违法侵权,应当承担连带赔偿责任。他们要求该医院及外科医生李康连带赔偿医疗费、护理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费、丧葬费、死亡赔偿金等83.6万余元,其中包括20万元的精神损害抚慰金,并承担本案的诉讼费和鉴定费。

新华

# 幼儿被车碾轧 老师无动于衷

面对“快救救孩子吧”的呼喊,校车司机一动不动  
整个过程持续15分钟

2012年5月11日下午4时许,5岁的瓦房店女童沁沁(化名)走下了幼儿园的校车,下车的地点离家门口虽然不到50米,但她却永远无法再回家中,因为校车身后一辆疾驰的超载货车将横穿马路的她碾在轮下……



## 校车司机面对呼救一动不动

昨日,沁沁的奶奶吴春风对记者表示,孙女出车祸的时候她也在现场,但是当她从车尾绕行至车前门时,孙女却从车头直接横穿了马路,并在之后遭遇到了不幸。这起交通事故中的主要责任人大货车司机已经被刑事拘留,但等待最后处理的家属坚称,要和学校讨说法,因为学校校车在孩子下车时,没有把孩子安全地交给家长,而且事发后态度冷漠。对此,幼儿园负责人刘某则拒绝回应,之后面对记者的多次采访请求,她坚决拒绝,并声称自己现在“很痛苦”。

5月24日,记者来到了瓦房店大庞屯沁沁的家中,沁沁的奶奶吴春风此时正坐

在炕上,她左手拿着孙女生前的照片,右手拿着纸巾不断擦拭眼角的泪水。“我当时一看到这样的情况,就赶紧跛着腿往坡下跑。等我火急火燎跑到那儿一眼就看到孩子了,她趴在地上,那脸上全是血啊!”奶奶说。

此时的沁沁还有呼吸,并不断轻声呻吟着。原本患有腰椎间盘突出症的奶奶不知道当时哪儿来的一股劲儿,一下就双手抱起孩子跑回到了校车旁,开始央求校车司机和幼儿园的老师帮忙。“可是他们坐在车上不动!”奶奶说,当时她嘴里一直喊着“快救救孩子吧”,但是校车上的老师们仍然无动于衷,整个过程持续了有近15分钟。

## 重伤女童半路被要求下车

就在这个时候,货车司机跟随着从车里头爬出来,他也来到校车前,告诉校车司机拨打120求助,在多次催促之后,对方拨打了120。

但是人们在焦急中并未等到急救车的到来,奶奶更加着急了,她又将求助的目光投向校车司机,希望他能够送孩子到医院。但是司机并未当即答应,情急之下,奶奶踹了司机一脚,此后在村民的不断要求下,校车终于拉着沁沁朝医院出发了。

可吴春风做梦也没想到,校车刚从村里开到大马路上,她和重伤的孙女就被要求下车。

被逼无奈,老人抱着满脸是血的沁沁下了车,坐在路边的马路牙子上等待120急救车。出事的那天,瓦窝镇刮着很大的风,看着沁沁的气息越来越弱,全身剧烈的痉挛,奶奶绝望地大声哭了起来。

这个时候,一位路过的熟人认出了吴春风,他看到这种情况,又开始多次拨打120急救电话,在等待中,急救车终于出现在了人们的视野中……

“如果不让我们等这么长时间,孩子能没了吗?我们从校车上下来之后光在路边又等了最少15分钟,如果校车能给我们直接送到医院,能失血那么多吗?”奶奶说。

5月16日,瓦房店市公安局交通警察大队出具了道路交通事故认定书,货车超载,在没有中心线上的道路上超速行驶,为避让横过马路的行人,而沁沁横过马路时未确认安全,未在监护人带领下通过,因此货车司机负事故主要责任,沁沁及监护人负事故次要责任。

据《辽沈晚报》

## 山西要求客车加装安全带 否则不得上路

山西省运管局近日下发紧急通知,要求所有客运车辆在6月底前完成所有座椅安全带的加装改造,否则不得上路,旅客也要求在乘坐时系上安全带。

山西省运管局这次实施的“安全带——生命带”专项行动,要求7月1日后,山西全省道路客运企业不得对未安装全车座位安全带的所属营运车辆派班;全省汽车客运站对未安装安全带的客运车辆要禁止报班、排班,运营客运车辆不装安全带不得出站,客运站工作人员在客运车辆出站前,要提醒、检查旅客佩戴安全带。 中新



## 割接公告

尊敬的客户:

2012年5月30日、6月1日凌晨0:00~6:00郑州市金水路以北、红专路以南、京广铁路以东、经七路以西区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司